

## Spolupráci škol s projektem MAP II ORP České Budějovice nezastavila ani koronavirová krize.

Přestože od března byla činnost škol omezena na distanční vzdělávání, zůstala spolupráce s projektem MAP II ORP ČB neomezena. **Vzdělávání učitelů se překlátilo z učeben do webinářů**, zájem i účast učitelů byly velké. Nejvíce pedagogy zajímala témata jak pracovat v hodinách s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami a jak zlepšit svoji práci jako třídní učitel. Dalším vyhledávaným tématem byla komunikace s rodiči i dětmi.

V průběhu prázdnin jsme pak provedli **vlastní dotazníkové šetření** - Analýza vzdělávacího procesu na ZŠ v souvislosti s mimořádným stavem v ORP České Budějovice. Do šetření **se aktivně zapojily 2/3 základních škol v našem regionu**, téměř 350 pedagogů a ředitelů. Učitelé a ředitelé škol odpovídali na sérii otázek s cílem identifikovat, jak mimořádný stav ovlivnil výuku a **jak jsou školy připravené čelit novým situacím**. S výsledky šetření seznámíme nejen respondenty, ale také zřizovatele škol a veřejnost; s řediteli budeme na toto téma diskutovat na pravidelném společném setkání 15. -16. října 2020. Z odpovědí vyplynula řada zajímavých informací. Určitě stojí za to více **se věnovat otázce naplněnosti škol**, a to nejen s ohledem na možné pandemické situace. Dnešní moderní škola by měla umožnit dětem vzdělávání v odborných učebnách, laboratořích, dílnách, ale také ve skupinách s nižším počtem žáků.

Všichni se těšíme na rozjezd nového školního roku a doufáme, že proběhne v klidu a bez výrazných omezení. Pro projekt MAP II ORP České Budějovice bude první větší akcí exkurze do Holašovic pro žáky, kteří úspěšně obstáli v námi pořádané soutěži **Holašovice - Postav si sám svou vesnici**. Stavební materiál v podobě papírových skládanek poskytla Obec Holašovice ve spolupráci s NPÚ České Budějovice; sady modelů si mohou bezplatně objednat i další školy.

Projekt

## MAP II ORP ČB

### CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009525

je spolufinancován Evropskou unií.

Cílem MAP II ORP ČB - místního akčního plánu rozvoje vzdělávání v regionu ORP Č.Budějovice - je zlepšení kvality vzdělávání v MŠ a ZŠ, rozvoj kooperací a také pilotní realizace aktivit spolupráce, dokladující přínosy MAP.  
Realizátor: MAS Rozkvět,z.s.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
OP Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY